           С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
      муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
                         Хоринского района   Республики Бурятия
671421 Хоринский район РБ
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                                        тел.(факс) № 25-1-47
                                                 
                                      РЕШЕНИЕ № 103
от    « 30 » декабря  2011 г.                
«Об утверждении проекта муниципального
 правового акта «Изменения и дополнения 
в Устав муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»
В соответствии со статьями 35, 44, 46 Федерального закона от 3.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение  «Верхнеталецкое», зарегистрированного в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 31 июля 2008 г государственный регистрационный № RU045213022008003 и обнародованного 4 августа 2008 г,  в соответствие с Федеральными законами: 
- от 21.11.2011 г  № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействии коррупции»;
- от 30.11.2011 № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
-  от 6.12.2011 г №  ФЗ- 411 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общественном контроле за  обеспечением прав человека в местах  принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительно содержания» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» решил:
1. Утвердить  проект муниципального правового акта «Изменения и
дополнения  в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» в первом чтении согласно приложению.
1. Главе муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумову А.В.:
       - обеспечить официальное обнародование настоящего Решения «Об утверждении проекта муниципального правового акта «Изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» путём вывешивания на информационных стендах учреждений и организаций, расположенных на территории  сельского поселения  и  утверждённых распоряжением главы сельского поселения № 7а от  5 апреля 2007 г ;
         - в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»  провести публичные слушания в сёлах поселения по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое».



Глава муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»                                    А.В.Кучумов








































Приложение 
к   решению Совета депутатов
муниципального образования 
сельское поселение «Верхнеталецкое»
от 30.12. 2011 г № 103   

Российская Федерация
Республика Бурятия
МО «Хоринский район»
Муниципальное образование сельское поселение
 «Верхнеталецкое»










Изменения и дополнения
в Устав
муниципального образования сельское поселение
«Верхнеталецкое»
















с.Верхние Тальцы
2011 г



Внести в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Хоринского района следующие  изменения и дополнения :

1) в части 1 статьи 2:
а) пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;
б) пункт 20 изложить в следующей редакции:
«20) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;
в) дополнить пунктом 36 следующего содержания:
36) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.»;

2) часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 10 следующего содержания:
«10) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.»;

3) В статье 13
а) пункт 3 части 3 после слов «проекты межевания территорий,» дополнить словами «проекты правил благоустройства территорий,»;
б) часть 4 дополнить словами «, включая мотивированное обоснование принятых решений»;

4) В статье 19:
а) пункт 4 части 1 изложить в следующей редакции:
«4) Контрольно-счетный орган.»
б) часть 3 дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления».»;

5) Пункт 6 части 1 статьи 21 изложить в следующей редакции:
«6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

6) Статью 25:
а) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Решение об изменении срока полномочий, а также решение об изменении перечня полномочий и (или) порядка избрания выборного должностного лица местного самоуправления применяется только к выборным должностным лицам местного самоуправления, избранным после вступления в силу соответствующего решения.»;
б) в части 5 слова «муниципальные должности муниципальной службы» заменить словами «должности муниципальной службы»;
в) дополнить частью 6.1 следующего содержания:
«6.1. Депутат Совета депутатов, Глава поселения должны соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;
г) дополнить частью 10.1 следующего содержания:
«10.1. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных федеральным законодательством.»;

7) Статью 26 дополнить частью 2.1. следующего содержания:
«2.1. Глава местной администрации должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

8) в части 1 статьи 28:
а) пункт 21 изложить в следующей редакции:
«21) утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»;
б) пункт 24 изложить в следующей редакции:
«24) присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;
в) дополнить пунктом 40.4 следующего содержания: 
«40.4) осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.»;

9) в статью 30:
а) часть 7 дополнить предложением следующего содержания: 
«В случае, если избранный на муниципальных выборах глава поселения входит в состав Совета депутатов поселения с правом решающего голоса, голос главы поселения учитывается при принятии решений Советом депутатов поселения как голос депутата Совета депутатов поселения.»;
б) часть 8 дополнить предложением следующего содержания: 
«Глава поселения издает постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции уставом муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», другими федеральными законами.»;

10) В статью 31:
а) часть 3 дополнить предложением следующего содержания:
«В случае, если избранный на муниципальных выборах глава поселения входит в состав Совета депутатов поселения с правом решающего голоса, голос главы поселения учитывается при принятии устава муниципального образования, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования как голос депутата Совета депутатов поселения.»;
б) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Устав, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав подлежат государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке, установленном федеральным законом.
Глава поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.»;
11) часть 2 статьи 51.1 дополнить пунктом 4 следующего содержания:
«4) несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12. 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.».


