С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
      муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
                         Хоринского района   Республики Бурятия
671421 Хоринский район РБ
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                                        тел.(факс) № 25-1-47
                                                 
                                    П Р О Е К Т   РЕШЕНИЯ № 121
от    « 17 » августа  2012 г.                
«Об утверждении проекта муниципального
 правового акта «Изменения и дополнения 
в Устав муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»

В соответствии со статьями 35, 44, 46 Федерального закона от 3.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение  «Верхнеталецкое», зарегистрированного в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 31 июля 2008 г государственный регистрационный № RU045213022008003 и обнародованного 4 августа 2008 г,  в соответствие с Федеральными законами: 
-   от 25.06.2012 г  № 91-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- от 25.06.2012г № 93-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-  от 10.07.2012г  № 110-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 33 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», 
Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» решил:
1. Утвердить  проект муниципального правового акта «Изменения и
дополнения  в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» в первом чтении согласно приложению.
1. Главе муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумову А.В.:
       - обеспечить официальное обнародование настоящего Решения «Об утверждении проекта муниципального правового акта «Изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» путём вывешивания на информационных стендах учреждений и организаций, расположенных на территории  сельского поселения  и  утверждённых распоряжением главы сельского поселения № 7а от  5 апреля 2007 г ;
         - в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»  провести публичные слушания в сёлах поселения по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое».



Глава муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»                                    А.В.Кучумов
































Приложение 
к   решению Совета депутатов
муниципального образования 
сельское поселение «Верхнеталецкое»
от 17.08.2012 г № 121   

Российская Федерация
Республика Бурятия
МО «Хоринский район»
Муниципальное образование сельское поселение
 «Верхнеталецкое»










Изменения и дополнения
в Устав
муниципального образования сельское поселение
«Верхнеталецкое»
















с.Верхние Тальцы
2012 г


 Внести в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Хоринского района следующие  изменения и дополнения :

1. В   части 1 статьи 2 :
         а) пункт 4 изложить в следующей редакции :
«4) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий , установленных законодательством Российской Федерации;»;
   б) пункт 6 изложить в следующей редакции :
«6) обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан  жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством;»;
   в) пункт 19 изложить в следующей редакции : 
«19) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения;».
2.  Часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) оказание поддержки общественным объединениям инвалидов, а также созданным общероссийскими общественными объединениями инвалидов организациям в соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации.».







