С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
  муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
                         Хоринского района   Республики Бурятия
671421 Хоринский район РБ
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                                        тел.(факс) № 25-1-47
                                                 

    ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 17
от  «8 » мая  2013 г 
«Об отчёте главы  муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумова А.В. «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления»

       В рамках исполнения части 5.1. статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003г № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации» и части  1.1. статьи 23 Устава  муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» заслушав  отчёт главы  муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумова А.В. «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления , в том числе  по решению вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»за 2012 г», Совет депутатов
           постановляет :
          Принять к сведению отчёт главы муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумова А.В. «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных органов местного самоуправления , в том числе  по решению вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» за 2012 г (отчёт прилагается) .
         


Председатель Совета депутатов муниципального
 образования сельское поселение «Верхнеталецкое»                   А.В.Кучумов    














Доклад  главы сельского поселения  «Верхнеталецкое» Кучумова А.В. на сессии Совета депутатов  8.05.2013г «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления за 2012г»

   Уважаемый депутаты представляю Вам доклад «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления» за 2012г . 
    В начале своего доклада остановлюсь на небольшой справке о нашем поселении, которое расположено в 80 км от  административного  центра  района села Хоринск и 100 км от столицы республики г.Улан-Удэ в граница исторически сложившихся земель на площади 73720 га, что составляет 5,5% от всей площади Хоринского района.
   Численность населения на 01.01.2013г - 1328 чел, или 7,1% от общей численности  населения района.
   В структуре земельных ресурсов наибольший удельный вес  составляют земли  лесного фонда – это порядком 80% или 59,1 тыс. га, земли сельскохозяйственного назначения имеют удельный показатель 18,2% или что составляет – 13,4 тыс. га.
  Минерально-сырьевые ресурсы представлены в сельском поселении  лишь лесными ресурсами. В лесном фонде преобладают древостои сосны, которые занимают 80% от площади хвойных пород.
Учтённых запасов ГБЗ РФ и ТБЗ РБ запасов полезных ископаемых в пределах территории поселения не значится.
В социальной сфере у нас действуют : Верхне-Талецкая общеобразовательная средняя школа, в которой обучается 167 учащихся, детский сад «Колокольчик»  на 35 мест, амбулатория с дневным стационаром на 5 коек, фельдшерский пункт в у. Додо-Гол, сельский Дом Культуры в с. Верхние Тальцы, и две библиотеки : в с. Верхние Тальцы и у. Додо-Гол.
Кроме этого на территории поселения действуют: отделение ФГУП «Почта России», пожарная часть,  АТС на 200 номеров, ГБУ РБ «Верхнеталецкий  лесхоз», ГКУ (государственное казённое  учреждение) лесничество  отдел по организации и обеспечению деятельности, а также филиал РЭС, мобильную связь обеспечивают операторы : МТС, Мегафон, Байкалвестком.
Обеспечение населения продуктами питания и промышленными товарами осуществляется шестью магазинами и 1 киоск, а также 3 закусочных.
На территории поселения  работают следующие производственные предприятия :
 - в сельскохозяйственном производстве : СПК «Верхнеталецкое», 8 КФХ ( Буянтуев, Чимитцыренов, Тугарин, Умнова, Санжаев, Филиппов, Миронов и Иванов);
-  промышленное производство представлено в основном заготовкой и переработкой  древесины,  а также поставки маловостребованных категорий лесов на Селенгинский ЦКК :  ИП Кузнецов Е.И., Хохряков М., Ситников Л.Н., Спицына А.В., Отцорова Г.В., Аносов, Дампилов С., 
Таков небольшой портрет нашего поселения.
Теперь непосредственно об итогах социально-экономического  развития поселения за 2012г.
Промышленность.
Промышленность представлена в поселении заготовкой древесины это 29% , переработкой древесины – 38% и поставки древесины на Селенгинский ЦКК – 33%. Наиболее крупные  - это ИП Кузнецов Е.И.  и Хохряков М.Е их объёмы составляют ежегодно от 15 до 18 млн. руб.
 Объёмы производства в целом по поселению  составили в 2012 г 53,5 млн. руб, и не смотря на то, что  было открыто 2 новых предприятия выполнение  составило 79% . Данный индикатор не выполнен в связи с тем, что с нашей территории ушла ИП Иванова – это довольно крупный предприниматель в рамках нашего поселения , она была с Заиграевского района и работала на базе бывшего ООО «Молодёжное», её объёмы составляли более 18.0 млн. руб, «ушла» она потому что у неё работали в основном китайцы и что-то было связано с их визами.
 Ещё одной из причин невыполнение данного индикатора – это то, что  ещё один крупный предприниматель ИП Хохряков не работал практически  четвёртый квартал, так как у него был пожар и он восстанавливал базу.
По остальным предпринимателям имеется рост  в размере от 110 до 125%.
Сельское хозяйство.
В сфере сельского хозяйства на территории  поселения функционирует одно коллективное сельскохозяйственное предприятие – СПК «Верне-Талецкое», восемь  КФХ, наиболее крупные из них : это  Буянтуева В.Д. у него порядком 28%  от всего  поголовья по КФХ, Санжаев В.К – 22%, молодой фермер  Филиппов С.Ю. – 20%,  Тугарин А.Ю. и Умнова Т.М. по 12% . За прошедший год   зарегистрированы два новых КФХ : Филиппов С.Ю и Миронов Н.Г.
Кроме этого имеется 251 ЛПХ, в которых содержится  порядком 62% всего поголовья имеющегося на территории поселения.
Индикаторы по сельскому хозяйству выполнены все: так  объём  валовой продукции составил – 92,1 млн. руб или что составляет 117% к прогнозу, рост к предыдущему 2011г составил 104% . Здесь конечно нам помогла погода, дождей практически хватило, были собраны хорошие урожаи картофеля, овощей, заготовлено сено , единственное здесь «но» , это то, что  рано выпал снег, практически на полтора  месяца раньше пришлось поставить скот, что в свою очередь сказалось на зимовке хоть и не глобально – падежа не было, но трудности с кормами у отдельных ЛПХ имеются.
Если рассматривать в разрезе основной продукции сельского хозяйства, то индикаторы составили:
- картофеля собрано 550тн, индикатор выполнен на 122%, рост составил – 130%;
- овощей собрали – 245тн, индикатор составил 111%, рост – 115%,
-сено заготовлено – 3000тн или индикатор составил – 122%, рост к 2011г – 128%.
-  по молоку надой составил 1268тн, т.е. выполнение 127%, рост к 2011году -   102%,  85% из этого количество надой по ЛПХ;
-  привеса  получено 224тн, выполнение индикатора составило 136%, рост к 2011 г – 112% , рост  достигнут в основном за счёт роста поголовья в КФХ.
Инвестиции
Рост инвестиций составил 199% к предыдущему году, индикатор выполнен на 128%, в денежном эквиваленте вложено в развитие нашей территории – 16,5 млн. руб. 
Из них : 
- бюджетные – 9,8 млн.( по школе – 8 млн, дороги – 1,3 млн, и небольшие суммы по здравоохранению, детскому саду, по клубу, администрации);
- внебюджетные – наиболее крупные вложения это вложения: Байкалвестком – 2,5млн. рублей (установлено оборудование), ИП – Кузнецов Е.И.- 2,5 млн.( приобретение техники), КФХ Филиппова и Тугарина – строительство баз). 
Малое предпринимательство
 На 1 января 2013г на территории поселения осуществляют предпринимательскую деятельность 30 малых предприятий и индивидуальных предпринимателей : из них в сфере торговли и общественного питания – 10, в сельском хозяйстве - 11, лесозаготовка – 7, транспортные услуги – 2, в них занято – 155 чел. Индикатор «Отгружено товаров, работ и услуг» составил за 2012г  55,1 млн. руб., т.е. рост к 2011 г составил 103,3%.
Торговля и общественное питание
Оборот розничной торговли и общественного питания  за 2012г составил 102,2%, рост к уровню 2011г – 111,1%. В 2012г открыт новый магазин «Ольга» в с. Верхние Тальцы.
На сегодняшний день сложным остаётся вопрос по открытию магазин  в у. Додо-Гол. ( трижды открывали и трижды с таким успехом закрывали).
Демография
Демографическая ситуация за 2012 г , как впрочем и за последние 7 лет имеет положительную динамику, всего проживает  всего 1350 человек. За 2012г родилось -24, умерло - 11, т.е. естественный прирост составил - 13 , миграционный прирост –(+6) человек ,  выехали это в основном жители , которые фактически на территории поселения не проживали более 7 лет, лишь имели регистрацию, на сегодня они сняты с регистрационного учёта.
Хотел бы обратить ваше внимания Вас , Юрий Цыремпилович и членов коллегии,   что родилось 24 ребёнка, всего дошкольников – 162 ребёнка,  а у нас реконструкция детского сада опять отложена на неопределённый срок. 
Уровень жизни и рынок труда
Ситуация на рынке труда выглядит следующим образом : уровень общей безработицы составил 14,3% при прогнозном индикаторе – 9,9%, хотелось бы здесь сразу же отметить , что фактическая безработица значительно ниже, так как большинство работают на малых предприятиях по договорам , без оформления, а также  порядком 24 человек у нас работает на выезде. Сложно у нас с женской безработицей и конечно же открытие нового детского сада могло бы хоть немного, но снизить данный показатель.
Среднемесячная заработная плата по поселению конечно же отстаёт значительно и от среднерайонного показателя, а также и от среднереспубликанского и составляет – 6052 руб.
Бюджет поселения
В 2012 году бюджет поселения составил по доходам -3397,1 тыс. руб, в том числе 
- собственные доходы  -498,3тыс. руб . в 2011 г было – 445,7, т.е. рост -112%;  из них : НДФЛ -253,6т р., земельный налог - 150,3тр, имущественный -18,9тр, единый сельхозналог -0,9; аренда земли  и продажа земли -  69,7; 
- безвозмездные поступления от вышестоящего бюджета -2898,8 , из них трансферт из республиканского бюджета на неотложные нужды – 147,0тр , гранты по ТОСам – 360,0тр , .
Расходы составили  – 3110,1тр, из них на социальную сферу – клуб, библиотека, благоустройство – 1780.0тр 
Инфраструктура  
Дороги – в прошедшем году  был произведён ремонт дороги по ул. Кучумова на сумму 1,3 млн. , данное полномочие было передано району, мы считаем ремонт  произведён некачественный, какие-либо акты по приёмке работ нам на подпись не представлялись и на сегодня не знаем все деньги израсходовали или нет, а дороги требуют и  ремонта и ежемесячного обслуживания в виде грейдеровки.
Жильё  - в 2012 году введено три дома : все три с поддержкой  Минсельхоза : Зунко П., Дампилова И., Осорова С.  
Имущественные и земельные отношения
Администрацией поселения постоянно ведётся целенаправленная работа по повышению налогооблагаемой базы, которая  стабильно увеличивается за счёт регистрации прав собственников.	Мониторинг проведённый в феврале  с.г. по выявлению лиц которые не имеет зарегистрированные права, показал, что в основном остались незарегистрованные права у тех владельцев , кому надо открывать  наследство , делать техпаспорта, а это значительные денежные средства и почти 80% из них это безработные, пенсионеры, многодетные семьи – одним словом малоимущие граждане. Но хотелось бы отметить и такой факт, что часть из жителей села, у которых права на земельные участки не зарегистрированы, но их участки стоят на кадастровом учёте и они являются налогоплательщиками и таких порядком 50%, а значит,  регистрация их прав  налоговую базу поселения не расширяет. 
ТОСы
Развитие Тосовского движения на селе возрастает, по итогам районного конкурса ТОСы привлекли 360,0тр , которые  были направлены на реализацию их проектов, практически все деньги освоены. На республиканский  конкурс было выставлено 4 проекта.

 Муниципальные услуги 
2012г проведена большая работа по переводу  муниципальных услуг в электроном виде, все услуги выложены на региональном портале, кроме это для полной открытости и гласности работы Администрации был создан сайт  органов местного самоуправления сельского поселения, на котором размещена вся информация,  требующаяся в рамках федерального закона от 09.02.2009г № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления".
Таковы итоги работы Администрации за 2012г
Благодарю за внимание.


