РЕСПУБЛИКА   БУРЯТИЯ
ХОРИНСКИЙ РАЙОН
С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое»
671421, РБ, Хоринский район 
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                          тел.(факс) № 25-1-47
                                                 
                                     П Р О Е К Т     РЕШЕНИЯ   № 7
                                                                                                    от  17.12. 2013 г
«О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»

В соответствии со статьями 35, 44, 46 Федерального закона от 3.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение  «Верхнеталецкое», зарегистрированного в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 23 мая 2013 г государственный регистрационный № RU045213022013002 и обнародованного 3 июня 2013 г  в соответствие с Федеральным законом от 22.10.2013г № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений»        Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» решил:
1. Утвердить в первом чтении проект следующих дополнений  в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»:
1.1. Статью 2 дополнить частью 8.1 следующего содержания:
«8.1) создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;».
2.1. Часть 2 статьи 53 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) допущение главой муниципального образования, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов.».
1. Главе муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумову А.В.:
       - обеспечить официальное обнародование настоящего Решения Совета депутатов  «О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое»  путём размещения на информационных стендах и  на официальном сайте органов местного самоуправленияв  сети (www.vtaleckoe.ru )
        - в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»  провести публичные слушания в сёлах поселения по проекту муниципального правового акта Совета депутатов  «О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое» 


 Глава муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»                                    А.В.Кучумов

