Доклад  главы сельского поселения  «Верхнеталецкое» Кучумова А.В. на сессии Совета депутатов 6.06.2013г «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления за 2013г»

   Уважаемый депутаты представляю Вам доклад «О результатах своей деятельности, деятельности  Администрации и иных подведомственных  органов местного самоуправления» за 2013г . 
В социальной сфере у нас действуют: Верхне-Талецкая общеобразовательная средняя школа, в которой обучается 176 учащихся, детский сад «Колокольчик»  на 35 мест, амбулатория с дневным стационаром на 5 коек, фельдшерский пункт в у. Додо-Гол, сельский Дом Культуры в с. Верхние Тальцы, и две библиотеки : в с. Верхние Тальцы и у. Додо-Гол. Кроме этого на территории поселения работают: отделение ФГУП «Почта России», пожарная часть,  АТС на 200 номеров, ГБУ РБ «Верхнеталецкий  лесхоз», ГКУ (государственное казённое  учреждение) лесничество  отдел по организации и обеспечению деятельности, а также филиал РЭС, мобильную связь обеспечивают операторы : МТС, Мегафон, Байкалвестком.
Обеспечение населения продуктами питания и промышленными товарами осуществляется шестью магазинами  и 3 киоска ( включая 2 при почтовых узлах связи) , а также 3 закусочных.
     На территории поселения  работают следующие производственные предприятия :
 - в сельскохозяйственном производстве : СПК «Верхнеталецкое», 5 КФХ ( Буянтуев, Санжаев, Филиппов, Миронов и Иванов);
-  промышленное производство представлено в основном заготовкой и переработкой  древесины,  а также поставки маловостребованных категорий лесов на Селенгинский ЦКК :  ИП Кузнецов Е.И., Хохряков М., Ситников Л.Н., Отцорова Г.В., Аносов, Дампилов С., 
Таков небольшой портрет нашего поселения.
Теперь непосредственно об итогах социально-экономического  развития поселения за 2013г.
Промышленность.
Промышленность представлена в поселении заготовкой древесины это 29% , переработкой древесины – 38% и поставки древесины на Селенгинский ЦКК – 33%. Наиболее крупные  - это ИП Кузнецов Е.И.  и Хохряков М.Е их объёмы составляют ежегодно от 12 до 15 млн. руб.
 Объёмы производства в целом по поселению  составили в 2013 г 50,4 млн. руб, т.е. индикатор выполнен на   111,9% , рост к  2012 году составил – 115,8%. Рост обеспечен в основном  заготовкой древесины «заезжими коммерсантами» - ООО «Байкалинтерпром» - объёмы заготовки у которого составили – 11,9 млн.  По местным  предпринимателям  объёмы заготовки и переработки на уровне 2012г. При этом закрыла свою пилораму Спицына А.В., значительно снизила объёмы – Отцорова Г.В.
 Сельское хозяйство.
В сфере сельского хозяйства на территории  поселения функционирует одно коллективное сельскохозяйственное предприятие – СПК «Верне-Талецкое», пять  КФХ, наиболее крупные из них : это  Буянтуева В.Д. у него порядком 28%  от всего  поголовья по КФХ, Санжаев В.К – 22%, молодой фермер  Филиппов С.Ю. – 20%,  . За прошедший год   зарегистрированы два новых КФХ : Филиппов С.Ю и Миронов Н.Г., но при  этом КФХ Тугарин А.Ю. и Умнова Т.М. закрылись.
Кроме этого имеется 251 ЛПХ, в которых содержится  порядком 62% всего поголовья  скота имеющегося на территории поселения.
Валовая продукция сельского хозяйства составила 89,1 млн. руб, что ниже уровня 2012 г на 3,5% и индикатор по сельскому хозяйству также не выполнен на 3,2% . При этом в количественном выражении индикаторы по производству мяса и молока выполнены  на 102,3% и 105% соответственно. На  общее невыполнение индикатора по валовой продукции и на снижение  к уровню 2012г  сказалось , то что 2012г был у нас положительный в плане дождей, было собрано рекордное количество сена, хороший был урожай картофеля, в 2013 же году дождей было значительно меньше, соответственно и урожай был ниже.
Если рассматривать в разрезе основной продукции сельского хозяйства, то индикаторы составили:
- картофеля собрано 400тн, индикатор выполнен  всего лишь на 85%, снижение  к уровню 2012г  составило – на 20 %;
- овощей собрали – 200тн, индикатор выполнен на 91%, снижение к уровню 2012г – 25%,
-сено заготовлено – 2500тн или индикатор выполнен – 83%, снижение к 2012г – 28%.
-  по молоку надой составил 1155тн, т.е. индикатор выполнение 105%, но роста к 2012году  нет, лишь снижение на   9%,  в связи с тем, что полностью прекратил производство молока СПК ;
-  привеса  получено 202,7тн, выполнение индикатора составило 102,3%, роста к 2012 г  также нет из-за снижения поголовья по СПК и закрытия двух КФХ Тугарина и Умновой.
Инвестиции
Объём инвестиций за 2013г составил 7,1 млн. руб , индикатор выполнен на 101,7%, конечно же этот показатель значительно ниже 2012г -16,5 млн. руб, но нужно учитывать то , что в 2012 г был капитальный ремонт школы , т.е вложение бюджетных средств в сумме  порядком 10,0 млн.руб.
 В 2013г же году  таких значительных бюджетных средств не было, и все инвестиции  носят частный характер, за исключением  выигранных грантов : по сельскому хозяйству - КФХ Миронов Н.Г. – 1 млн. руб и по ТОСам в республиканском конкурсе -  370,0 тыс. руб, остальные это средства индивидуальных предпринимателей на развитие своего производства, наибольшие из них это: Ситников А.Н – 1,2 млн. –приобретение техники,  Галичкина О.В. – 1млн. – открытие магазина, Кузнецов Е.И.- 0,8 млн. руб приобретение техники. 
Малое предпринимательство
 В 2013г  на территории поселения осуществляли предпринимательскую деятельность 30 малых предприятий и индивидуальных предпринимателей : из них в сфере торговли и общественного питания – 11, в сельском хозяйстве - 9, лесозаготовка – 8,  транспортные услуги оказывали – 2 ИП, в них занято было – 150чел. Индикатор «Отгружено товаров, работ и услуг» составил за 2013г  86,2 млн. руб., т.е. рост к 2012 г составил 107,3%.
Торговля и общественное питание
Оборот розничной торговли и общественного питания  за 2013г составил 46,8 млн руб, т.е.  индикатор выполнен на 105,5%, рост к уровню 2012г – 110,9%.  Рост обусловлен  за счёт открытия нового магазина индивидуальным предпринимателем Галичкиной О.В. и ростом товарооборота по магазинам «Сибиряк» и «Кедр» на 129 и 118 процентов соответственно.
На сегодняшний день сложным остаётся вопрос по открытию магазин  в у. Додо-Гол. ( трижды открывали и трижды с таким же успехом закрывали).
Демография
Демографическая ситуация за 2013 г , как впрочем и за последние 8 лет имеет положительную динамику, всего проживает на территории поселения по состоянию на 1.01.2014г -  всего 1355 человек. За 2013г родилось -20 детей, умерло – 7 человек, т.е. естественный прирост составил – 13человек , миграционный прирост –(+3) человек ,  выехали ( а точнее выписались) это в основном жители , которые фактически на территории поселения не проживали более 5 лет, лишь имели регистрацию, на сегодня они сняты с регистрационного учёта.
Всего детей у нас дошкольного возраста , т.е. от 0 до 6 лет – 184 ребёнка. Уровень жизни и рынок труда
Ситуация на рынке труда выглядит следующим образом : уровень общей безработицы составил 10,1% при прогнозном индикаторе – 9,9%, хотелось бы здесь сразу же отметить, что фактическая безработица значительно ниже, так как большинство работают на малых предприятиях по договорам , без оформления, а также  порядком 24 человека у нас работает на выезде. Сложно у нас с женской безработицей и  здесь мы конечно надеемся на  открытие нового детского сада, это  могло бы хоть немного, но снизить данный показатель. 
    Среднемесячная заработная плата по поселению конечно же отстаёт значительно и от среднерайонного показателя, а также и от среднереспубликанского и составляла в 2013г  – 7520 руб., здесь сказывается низкая заработная плата в СПК, закусочных, а также тот факт что 24 человека у нас работают  на выезде, а это в основном без оформления. 
Бюджет поселения
В 2013 году бюджет поселения составил по доходам – 3млн 418 тыс. руб, что соствляет к уровню 2012г – 100,6%,
 в том числе 
- собственные доходы  - 514,8тыс. руб .,  в 2012 г было – 516,2 т.р., т.е. снижение  на 0,3% - здесь нас конечно же очень жёстко подвела налоговая  с некорректными начислениями по сельхоз.землям и с нулевыми начислениями под ЛПХ у 35% налогоплательщиков, таким образом мы недосчитались порядок 60,0 тр.   Из  516,2 тр собственных доходов  : НДФЛ составляет – 285,6тр, т.е. рост к уровню 2012г 112,4%., или к прогнозу рост 121,3%,  земельного  налога собрали  - 122,6тр, и по указанной выше причине у нас снижение уровня к 2012г составило – 19%, а прогнозный показатель не выполнили на 34%,  имущественный налог составил  -28,3тр, или рост к 2012 г 149,5%, а к прогнозу рост почто в 4 раза. 
- безвозмездные поступления от вышестоящего бюджета ( это дотации , трансферты , гранты)   составили  - 2млн.903тыс.р , при  этом рост достигнут за счёт грантов по ТОСам, в целом же дотации, трансферты и субсидии из районного бюджета, без целевых поступлений и грантов из республиканского бюджета , снижены , так если в 2012 г они составляли – 2млн.218тыс. руб , то в 2013г – 2млн.руб или ниже на 10%.  
 Расходы бюджета составили – 3млн.405тыс. руб., в 2012 -  было – 3110,1тр, т.е. рост на 9,5%, Половину расходов составляют  общегосударственные расходы, культура -31%,   благоустройство – 15.1% , ФК и спорт – 1%, национальная безопасность (ВУС) – 2,9%. 
Инфраструктура  
Жильё  - в 2012 году введено два дома : все с поддержкой  Минсельхоза :  Дампилова И в Додо-Голе. и  Филиппов С.Ю- жилой дом в Карбаиновке.   
Благоустройство
Благодаря ТОСвскому наши сёла конечно же заметно благоустраиваются, становятся краше. Силами ТОСов построены детские , спортивные площадка, проведён большой объём работ по уборке несанкционированных свалок.
 Большинство жителей  содержат свои придомовые территории в чистоте и порядке, но есть и такие которые на неоднократные замечания практически не реагируют : не проводят косметический ремонт  фасадов домов, не ремонтируют  заборы , ворота , полисадники, не убирают мусор с придомовой территории. Хочу ещё раз предупредить всех жителей , что время уговоров  закончилось, настало время привлекать нерадивых хозяев к ответу за негативное отношение к своим обязанностям домовладельца.
Ещё много у нас и таких жителей , которые вроде бы и содержат свои территории в порядке, но при этом мусор вывозят не на санкционированную свалку, тем самым захламляя территорию и создавая новые несанкционированные свалки.
Обращаюсь ещё раз ко всем жителям : соблюдайте элементарные правила благоустройства территории поселения, вывоз строго на санкционированные свалки  
Имущественные и земельные отношения
Администрацией поселения постоянно ведётся целенаправленная работа по повышению налогооблагаемой базы, которая  стабильно увеличивается за счёт регистрации прав собственников.	Мониторинг проведённый в 2013г  по выявлению лиц которые не имеет зарегистрированные права, показал, что в основном остались незарегистрированные права у тех владельцев , кому надо открывать  наследство ,  а это значительные денежные средства и почти 80% из них это безработные, пенсионеры, многодетные семьи – одним словом малоимущие граждане. Но тем не менее оформление требуется и его нужно делать. На май месяц у нас запланирована большая проверка по земельному контролю, по всем нарушением земельного законодательства будут составляться акты и предписания о незамедлительном проведении работ по регистрации.  И кроме того эти граждане будут привлекаться через суды  по неосновательному обогащению, а значит им стоит задуматься и заняться оформлением земель.
ТОСы
Развитие Тосовского движения на селе продолжается, по итогам республиканского конкурса ТОСы в 2013г  получили  240,0тр , которые  планируют направить на реализацию своих начатых  проектов. Хотелось бы обратить внимание тосовцев, что их действия не могут быть односторонними:   только строительство детских, спортивных  площадок,  уже  нужно задумываться и  о строительстве  расколов для обработки животных, эстакад для погрузки, так как вы все знаете, что введены новые правила забоя скота, т.е. допустим  с целью реализации мяса только промышленный забой. 
Также в сфере внимания тосовцев должно находиться и уборка несакционированных свалок, содержание улично-дорожной сети и т.д.
 Административные реформы  
1. В 2012г Администрацией поселения  проведена большая работа по переводу  предоставления муниципальных услуг в электроном виде, все услуги выложены на региональном портале, регулярно проводится их мониторинг, актуальность, но следует отметить , что наши жители ещё не готовы  к получению электронных услуг, за истекший период никто в электронной форме не обращался, только лишь при личном обращении, таким образом было оказано за 2013г  58 услуг, в основном это  предоставление архивных справок, документов, справки нотариусу, постановка на очередь на жильё, выписка 80м3 леса для ремонта домов, уточнение  и присвоение адреса.
2. Для полной открытости и гласности работы Администрации был создан сайт  органов местного самоуправления сельского поселения, на котором размещена вся информация,  требующаяся в рамках федерального закона от 09.02.2009г № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления". Все нормативно-правовые акты изданные Администрацией поселения, Советом депутатов размещаются на сайте, также размещаются  различные уведомления, объявления, новости, здесь же каждый желающий может задать  вопрос по интересующей его теме.
3. С апреля 2013г по  93 федеральному закону  Администрация  поселения  сдаёт на регистрацию и получает  свидетельство на право собственности граждан на земельные участки и жилые объекты, что значительно облегчает гражданам регистрацию, так как  не нужно тратиться на дорогу, а это две поездки  почти 1000 руб. За этот период таким образом  зарегистрировано 63 объекта, и вот буквально два дня назад сдано ещё 10 объектов. Пользуясь случаем, приглашаем всех желающих для оформления прав на земельные участки и дома.
Таковы итоги работы Администрации за 2013г
Благодарю за внимание.






