РЕСПУБЛИКА   БУРЯТИЯ
ХОРИНСКИЙ РАЙОН
С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
671421, РБ, Хоринский район 
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                          тел.(факс) № 25-1-47
                                                 
                                         Р Е Ш Е Н И Е  № 32
                                                                                            от  «02»  февраля 2015г 
«Об утверждении проекта  изменений и   дополнений  в Устав муниципального 
образования сельское поселение «Верхнеталецкое»

        В соответствии со статьями 35,44,46  Федерального закона от 3.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение  «Верхнеталецкое», зарегистрированного в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 23 мая 2013 г государственный регистрационный № RU045213022013002 и обнародованного 3 июня 2013 г  в соответствие с Федеральными законами: 
- от 22.12.2014г № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции». 
Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» 
     решил:
1. Утвердить в первом чтении проект следующих изменений и дополнений  в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»  Хоринского района Республики Бурятия:
1) В части 6 статьи 25:
« Статья 25. Статус депутата Совета депутатов поселения, Главы поселения
а) пункт 1 признать утратившим силу;

б) пункт 2 изложить в следующей редакции:

"2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении хозяйствующим субъектом (за исключением жилищного,  жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости и профсоюза, зарегистрированного в установленном порядке), если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией;".

1. Главе муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумову А.В.:
       - обеспечить официальное обнародование настоящего Решения Совета депутатов  «О проекте   изменений и дополнений   в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое»  путём размещения на информационных стендах и  на официальном сайте органов местного самоуправления в  сети (www.vtaleckoe.ru)
        - в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»  провести публичные слушания в сёлах поселения по проекту муниципального правового акта Совета депутатов  «О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое».
        3. Замечания, предложения  и дополнения по проекту муниципального правового акта Совета депутатов  «О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое» принимаются в Администрации муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» с «03» февраля 2015г по «16» февраля 2015г  по адресу : 671421, Республика Бурятия, Хоринский район, с. Верхние Тальцы, ул.Кучумова, 142, на эл.адрес : sp.vt@mail.ru, а также на сайте сельского поселения по адресу: www.vtaleckoe.ru в разделе обращения граждан или интернет-приёмная. 
      4. Настоящее решение вступает в  силу со дня официального обнародования.
      5. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.



 Глава муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»                                    А.В.Кучумов
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