Уведомление о размещении проекта   Административного регламента
предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для  осуществления крестьянским (фермерским хозяйством его деятельности»
      Администрация муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»  сообщает, что в соответствии с Порядком организации независимой экспертизы проектов административных регламентов, утвержденным постановлением  главы Администрации МО СП «Верхнеталецкое»  от 23.04.2012 № 29 "О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг"  для проведения независимой экспертизы в разделе «Проекты» - размещен проект   Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для  осуществления крестьянским (фермерским хозяйством его деятельности»
Срок проведения независимой экспертизы: 1 месяц со дня размещения проекта административного регламента (проект размещен 3.11.2015г.).

      Замечания, предложения, заключения по результатам проведения независимой экспертизы следует направлять:

·  на почтовый адрес:  671421, Республика Бурятия, Хоринский район , с. Верхние Тальцы, ул. Кучумова , 142 , Администрация МО СП «Верхнеталецкое»;

·  на электронный адрес : sp.vt@mail.ru;

·  по факсу :  8(30148)25-1-23
