РЕСПУБЛИКА  БУРЯТИЯ
ХОРИНСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ВЕРХНЕТАЛЕЦКОЕ»
      671421 Республика Бурятия
        Хоринский район
        с.Верхние Тальцы
         ул.Кучумова,  142                                                                                                              тел.(факс) 25-1-23             
                                           
                                          П О С Т А Н О В Л Е Н И Е   № 41
                                                                                           
09 ноября 2015 г.

«Об основных направлениях  налоговой
политики муниципального образования
сельское поселение «Верхнеталецкое» на 2016-2018 годы»

В целях определения задач и целей налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» в среднесрочной перспективе, постановляю:
1.Утвердить Основные направления налоговой политики   муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» на 2016-2018 годы согласно приложению.
2.Органам местного самоуправления при формировании и исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» на 2016год и на плановый период 2017 и 2018 годов учитывать положения  основных направлений налоговой политики муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое».
3.Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.



	Глава муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое»
	
Кучумов А.В.














Приложение
к  постановлению  
                                                                                                    от 9 ноября 2015  № 41 

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
налоговой политики муниципального образования 
сельское поселения "Верхнеталецкое" на 2016 - 2018 годы

Основные направления налоговой политики муниципального образования сельского поселения "Верхнеталецкое" на 2016 - 2018 годы подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Республики Бурятия в целях составления проекта бюджета муниципального образования сельского поселения на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов.
Приоритетами налоговой политики муниципального образования сельского поселения "Верхнеталецкое" на среднесрочный период являются:
поддержание достигнутого уровня налогового потенциала и его увеличение;
повышение эффективности администрирования доходов;
проведение мероприятий по повышению эффективности управления муниципальной собственностью, увеличение доходов от ее использования.
В рамках реализации Федерального закона от 2 ноября 2013 г. № 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 2015 года в республике Бурятия осуществлен переход к новому порядку налогообложения отдельных видов недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости.
В соответствии с основными направлениями налоговой политики Российской Федерации предусмотрен  переход на новые принципы налогообложения недвижимого имущества от кадастровой стоимости с введением налога на недвижимое имущество физических лиц. До 1 декабря 2014 года были принят нормативный правовой акт об установлении и введении на территории муниципального образования налога на имущество физических лиц в соответствии с новой главой  32 Налогового кодекса Российской Федерации. Налог начнет уплачиваться физическими лицами согласно новому порядку в 2016 году. Решения о введении дополнительных налоговых льгот и дифференциации налоговых ставок принимаются органами местного самоуправления. 
При этом актуальными мероприятиями по повышению доходной части бюджета остаются следующие направления: 
- повышение качества администрирования налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения;
- продолжение работы по снижению задолженности по налогам и сборам перед бюджетом поселения;
- противодействие в рамках полномочий самовольному занятию земель;
- повышение эффективности использования недвижимого имущества, в том числе земельных участков.


