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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Бурятии сокращается количество приостановок и отказов при проведении кадастрового учета
[bookmark: _GoBack]Филиал Кадастровой палаты по Республике Бурятия проводит мероприятия по снижению количества решений о приостановлениях и отказах при проведении кадастрового учета, что позволяет повысить качество предоставления госуслуг на территории региона.
Отметим, что распоряжением Правительства РФ утверждены 12 целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации от 31 января 2017 года  №147-р. С целью снижения административных барьеров установлены ежегодные целевые показатели на период их реализации, в том числе определена необходимость сокращения количества решений о приостановлениях и отказах при проведении регистрации прав и кадастрового учета. Так целевыми моделями установлено снижение до конца 2017 года доли приостановлений при кадастровом учете – до 18%, а доля отказов должна составить не более 10%. 
В результате проводимых мероприятий, направленные на снижение  приостановлений и отказов при проведении кадастрового учета объектов недвижимости, в частности,  мониторинг принятых отрицательных решений, проведение  лекций, семинаров для кадастровых инженеров по вопросам изменения нормативно-правовых актов в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, а также анализ ошибок, допускаемых специалистами МФЦ при приеме документов, и многое другое, на территории Республики Бурятии достигнуты целевые показатели по данному направлению. Так, по состоянию на 1 июля текущего года, доля заявлений о постановке на кадастровый учет, рассмотрение которых приостановлено, составляет 16,5%, а доля заявлений о постановке на кадастровый учет, по которым приняты решения об отказе – 9,77%.
Таким образом, снижение количества отрицательных решений по кадастровому учету поспособствует повышению качества оказываемых услуг Росреестра и улучшению бизнес-среды региона.
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