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ПРЕСС-РЕЛИЗ



Кадастровая палата провела «горячую линию» по электронным услугам Росреестра

27 февраля в рамках повышения качества и доступности государственных услуг Росреестра филиал Кадастровой палаты по Республике Бурятия провел «горячую линию» по вопросам получения государственных услуг в сфере кадастрового учета и регистрации права в электронном виде. 
[bookmark: _GoBack]«Горячей линией» воспользовались около десятка человек. Вопросы обратившихся, в основном касались получения выписки из Единого государственного реестра недвижимости. Также жители Бурятии интересовались о том, как узнать кадастровую стоимость недвижимости и кадастровый номер земельного участка в режиме онлайн.
Кроме того, специалисты рассказали о возможности подачи заявления на исправление технической ошибки в записях ЕГРН через «Личный кабинет правообладателя».
Напоминаем, по всем интересующим вопросам в сфере государственного кадастрового учета и государственной регистрации права жители республики могут обращаться по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).

Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия



Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 212-668
e-mail: DagbaevaTA@03.kadastr.ru 
Дагбаева Туяна Андреевна
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