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В Бурятии продолжается бесплатное обучение электронным услугам Росреестра

На сегодняшний день в информационном проекте приняли участие 134 человека.
О возможностях электронных сервисов и портала Росреестра узнали сотрудники Союза риелторов Сибири, Нотариальной палаты, Прокуратуры Бурятии, Федеральной Таможенной службы, МВД, Управления Росгвардии по Бурятии, представители органов местного самоуправления, а также физические и юридические лица. 
Стоит отметить, что поучаствовать в мастер-классах пожелали и студенты. На площадке Бурятской государственной сельскохозяйственной академии им. В.Р. Филиппова прошло три занятия с ребятами разных курсов. Дальнейшее обучение в рамках проекта продолжится осенью.   
Напомним, «Школа электронных услуг Росреестра» стартовала в феврале этого года. Сотрудники Кадастровой палаты доступно объясняют и показывают на практике, как пользоваться сервисами портала Росреестра. 
На занятиях можно узнать, о новых функциях сервиса «Личный кабинет правообладателя», как посредством него подать заявление на государственный кадастровый учет и регистрацию прав, а также запросы на предоставлении сведений, содержащихся в реестре недвижимости.  
В настоящее время на портале Росреестрадоступны более 20 электронных услуг и сервисов. Одним из весомых преимуществ электронных услуг является экономия средств - при уплате госпошлины плата снижается на 30%.
Филиал приглашает всех желающих в рамках проекта «Школа электронных услуг» пройти бесплатное обучение пользованию информационными сервисами Росреестра. 
Заявки на обучение принимаются по телефону: 8(3012) 37-29-90 доб. 4071.

Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия

Контакты для СМИ:
г. Улан-Удэ, ул. Ленина, д.55. 
Тел.: 8(3012) 37-29-90 доб. 2046
e-mail:DagbaevaTA@03.kadastr.ru 
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