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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Сервис «Жизненные ситуации» поможет разобраться в услугах Росреестра

Основная цель сервиса «Жизненные ситуации» - помочь заявителю получить сведения о порядке действий и перечне документов, необходимых в конкретных ситуациях. 
[bookmark: _GoBack]Сервис расположен в разделе «Электронные услуги и сервисы» на портале Росреестра (rosreestr.ru). Сначала в «Жизненных ситуациях» необходимо выбрать объект недвижимости, по которому планируете совершить операцию. Это может быть жилой дом, земельный участок, квартира, комната в коммунальной квартире, нежилые здания, объекты капитального или незавершенного строительства, а также части жилых домой и квартир.
 Далее в сервисе предлагается выбрать необходимую операцию. Например, если вы выбрали земельный участок, из раздела регистрации прав предлагаются операции дарения, наследования, внесения изменений и отказ от права собственности. 
По кадастровому учету сервис «Жизненные ситуации» предлагаетпостановку на кадастровый учет, учет изменений объекта недвижимости, исправление технических или кадастровых ошибок в кадастровых сведениях и запрос сведений из реестра недвижимости.
Для более точного формирования пакета документов рекомендуется заполнить анкету. На основании полученных ответов на экране появится перечень требуемых документов вместе с максимальным сроком предоставления услуги и информацией о размере оплаты госпошлины.
Список можно будет распечатать или сохранить. Также с этой страницы заявитель сможет перейти в раздел «Электронные услуги» для дальнейшего оформления документов в электронном виде.
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