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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Жителям Бурятии выдали более 13 тысяч выписок из реестра недвижимости

По статистическим данным Кадастровой палаты по Бурятии за восемь месяцев 2018 года жители республики получили 13 264 выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).
Наиболее востребованными являются выписки об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости. На сегодняшний день количество таких выданных сведений составляет 8066 единиц.
Из реестра недвижимости часто запрашивают кадастровые планы территорий. По такому запросу жителям республики предоставлено 1170 выписок.
Кадастровая палата напоминает, что при подаче таких запросов на предоставление сведений из ЕГРН, в описании объекта недвижимости обязательно указывается его кадастровый номер или ранее присвоенный государственный учетный номер.
Учреждением также обработано 1238 выписок из реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся или имеющиеся у него объекты недвижимости.
Напомним, выписку можно заказать в разделе «Электронные услуги и сервисы – Получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН)» в открытой части портала Росреестра (www.rosreestr.ru) или в сервисе «Личный кабинет правообладателя». 		Также заявители могут обратиться в офисы приема - выдачи документов МФЦ.
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Пресс-служба филиала Кадастровой палаты
по Республике Бурятия
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