Информация об участии Администрации в межмуниципальном сотрудничестве:
Для координации действий Администрации в решении вопросов местного значения, выражения и защиты интересов жителей Верхнеталецкого поселения на период 2018 – 2019 г.г. заключены соглашения:
· О взаимодействии между Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации (государственным учреждением) по Республике Бурятия в Хоринском районе. Соглашение регулирует отношения в части сохранения пенсионных прав граждан, проживающих на территории муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» в целях установления и выплаты пенсий;
· О взаимодействии между Государственным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр Республики Бурятия по предоставлению государственных и муниципальных услуг», предметом Соглашения является порядок взаимодействия между Администрацией  сельского поселения «Верхнеталецкое» и филиала ГБУ «МФЦ РБ» по Хоринскому району при организации предоставления государственных и муниципальных услуг;
· О передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования «Хоринский район» полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, согласно этому передаются полномочия по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета поселения, экспертиза бюджета поселения и другие полномочия контрольно-счетного органа поселения, установленными федеральными законами, законами Республики Бурятия, уставом и иными нормативными актами поселения;
· О передаче муниципальному образованию сельского поселения «Верхнеталецкое» полномочий муниципального образования «Хоринский район» по организации в границах Верхнеталецкого поселения водоснабжения населения, водоотведения в соответствии с законодательством Российской Федерации;
· Между муниципальным учреждением «Комитет по экономике и финансам» муниципального образования «Хоринский район» и Администрацией сельского поселения «Верхнеталецкое» о предоставлении межбюджетных трансфертов на организацию оплачиваемых общественных работ, заключено соглашение с целью организации Администрацией сельского поселения «Верхнеталецкое» оплачиваемых общественных работ, направленных на снижение неформальной занятости на территории Хоринского района;
· В интересах социально-экономического развития сельского поселения «Верхнеталецкое» заключено соглашение с администрацией муниципального образования «Хоринский район» о передаче осуществления части полномочий по работе с землями сельскохозяйственного назначения;
· Между Отделом социальной защиты населения по Хоринскому району и Администрацией сельского поселения «Верхнеталецкое» в целях реализации Республиканского плана мероприятий по работе с пенсионерами на 2019-2020гг. «Жизнь прекрасна»;
· С Администрацией «Хоринский район» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них.

