Пояснительная записка

к Прогнозу социально-экономического развития
муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
на 2022год и на плановый период  2023 и 2024 годов
с. Верхние Тальцы

2021г

      Прогноз  социально-экономического развития муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» (далее - МО СП «Верхнеталецкое» на 2022г и на плановый период  2023 и 2024  годов разработан Администрацией сельского поселения «Верхнеталецкое» на основании  методических материалов, анализа социально-экономического  развития поселения за предшествующий период.

      Основные параметры развития экономики и социальной  сферы поселения на 2022г и на плановый период 2023 и 2024годов разработан по двум вариантам.

                          Демографическая ситуация
      Администрацией МО СП «Верхнеталецкое» проводится определённая работа по мониторингу демографической ситуации в сельском поселении, в частности  по учёту и анализу выбытия граждан из сёл поселения.
      В прогнозируемом периоде, не смотря на  стабилизацию роста рождаемости над смертностью, т.е. естественного прироста населения, в поселении сохранится общая тенденция постарения населения, а соответственно и повышение  удельного веса  населения старше трудоспособного возраста, так как с 90-г годов до 2006г в поселении была крайне низкая тенденция рождаемости, соответственно и не ожидается  роста показателя по экономически активному, т.е. трудоспособному населению.

     Положительная динамика роста  рождаемости началась с 2007г, пик рождаемости приходится на 2008-2009-2010г – 25-30 детей рождалось ежегодно, за последние три года рождаемость стабилизировалась на  уровне 5-9 детей, в 2021году рождаемость составила 10 детей, смертность – 16 человек, данный  показатель  и взят за основу прогнозных данных по рождаемости.
      С 2008 года  в поселении отмечается  положительный миграционный прирост населения, данная тенденция и прогнозируется  и до 2021г. В данном случае на стабилизацию миграционных процессов сказалось повышение уровня занятости населения за счёт развития  малых предприятий – ИП, КФХ и т.п., а также за счёт развития личного подсобного хозяйства.

Промышленность
Промышленность на территории поселения представлена лишь обрабатывающим производством, в котором 100% занимает заготовка и переработка древесины. Данным видом работы заняты:

                        ИП Кузнецов Е.И. -  25%

                        ИП Дианов В.Ю. – 25%

                        ИП Белоусов П.Н. -  15%

                        КФХ Миронов Н.Г.  -  5%
                        Прочие лесозаготовители – 4%

       На долю реализации  леса пиловочника приходится более 60% в денежном эквиваленте. В прогнозируемый период  2022-2024 годов планируется  сокращение объёмов реализации необработанной древесины и рост лесоматериалов распиленных и обработанных, т.е. достижение удельного показателя  50:50. В 2016 г был значительный рост   к 2015г показателя по  заготовке и переработке древесины, но в дальнейшем  ожидается более низкий  рост на уровне 100,5 – 103,4 % в сопоставимых ценах. Предприниматели, занимающиеся данным видом деятельности, объясняют  прогнозируемый низкий  рост производства несовершенством законодательства при налогообложении, изменениями в расчётах, фактическим отсутствием прибыли  на предприятиях для их дальнейшего расширения и развития в связи с удалённостью и труднодоступностью  лесоделян.
Сельское хозяйство
      В сельскохозяйственном производстве  прогноз  на период до 2024г  разработан с учётом структуры и особенностей сельхозпроизводства  в каждом секторе сельского  хозяйства.

     Рост объёмов  производства растениеводческой продукции  на уровне 102,2 – 105,1 % ежегодно будет обеспечен за счёт расширения площадей, рационального их использования, повышения культуры земледелия. Общий рост до 2024г. прогнозируется  по отношению к  2017г на уровне 114, 1  -115,2% . Данная положительная динамика  является результатом активного в течение   2017-2018гг  оформления населением земель сельскохозяйствен-ного назначения в собственность, а также изъятие  и передача невостребованных и не используемых паевых земель в аренду (собственность) нуждающимся гражданам (юридическим лицам).
    Рост объёмов животноводческой продукции прогнозируется  незначительно ниже на данном этапе  роста  растениеводческой продукции и составит 101,4 – 102,5% ежегодно, общий рост составит 105,1%. Данный фактор объясняется тем, что  животноводческая  продукция имеет более длительный период получения готовой продукции. В дальнейшем на основе вовлечённых в оборот земель сельскохозяйственного назначения  возможно более высокий рост животноводческой продукции.

   В секторах экономики рост объёмов будет обеспечен за счёт открытия новых  КФХ и ИП.

Малое предпринимательство

Малое предпринимательство за последние годы заняло устойчивое положение в экономике поселения и играет существенную роль в социальной жизни населения. В основном предприятия малого бизнеса осуществляют свою деятельность в сфере деревозаготовки и обработки, торговли и общественного питания, сельского хозяйства.
     На территории поселения функционируют 22 малых предприятия, до 2024г  прогнозируется сохранить их количество, что позволит  обеспечить сохранность  списочного числа работающих.

     В разрезе отраслей экономики малые предприятия представлены:

     - заготовка и переработка древесины – 18%;

     - торговля   и общественное питание  - 45,5%;
     - сельхозпроизводство -  36,4%.

     Рост малых предприятий прогнозируется в основном в сельскохозяйственном производстве.

Рынок товаров и услуг
      Рынок товаров и услуг представлен в поселении 7 магазинами, 1 киоском, при почтовом узле связи, а также четырьмя закусочными. Рост оборота 2022-2024 годах розничной торговли и общественного питания, а также рынок услуг   прогнозируется на уровне 101,5- 102,5 % ежегодно.    Сдерживающим фактором более высокого темпа роста объёмов оборота рынка товаров и услуг является низкий уровень заработной платы на предприятиях поселения,  фактическое  отсутствие  платных услуг, таких как хозяйственно-бытовые: ремонт техники, пошив и ремонт одежды и обуви.
Инвестиции
    В виду низкой рентабельности  производства и, как результат, отсутствием достаточных  финансовых средств у частных предприятий, работающих на территории поселения, больших инвестиционных вливаний  в частном секторе экономики в основной капитал в прогнозируемый период 2022-2024 годов не ожидается. Предприятия имеют возможность направлять средства лишь на пополнения оборотных средств без вливания инвестиций в расширение и модернизацию оборудования. Средства ТОСов, приобретение техники  ИП, КФХ.
Труд и занятость
Среднесписочная численность работников организаций в 2021 году составила 726 человек. 

По прогнозу на 2024 год численность безработных сократится до 31 человека.

                         Финансовый баланс

          Финансовый баланс разработан исходя из основных параметров прогноза социально-экономического развития сельского поселения на 2022-2024гг с учётом основных направлений бюджетной и налоговой политики Администрации поселения.
    Доходы бюджета поселения прогнозируются на 2021г – 3677,5тр. Рост собственных доходов прогнозируется за три года на 104,8% , в т.ч. за счёт роста  доходов по земле.
   Рост собственных доходов прогнозируется  получить за счёт: 

      - НДФЛ – открытие новых  предприятий и вывода «серой зарплаты»;

      - земельный налог – оформление земельных участков в собственность гражданами использующими  их  без правоустанавливающих документов, изъятие неиспользуемых  земельных участков  СХН и передача их в дальнейшем  в аренду  либо продажу;

     - по имущественному налогу на недвижимость – за счёт постановки на кадастровый учёт объектов недвижимости и  оформления прав собственности.
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