Собрание  жителей МО СП «Верхнеталецкое»

Доклад главы МО СП «Верхнеталецкое» Филиппова Ю.Л.

об итогах за 2017 год

Уважаемый Юрий Цыремпилович, жители села Верхние Тальцы и приглашённые  руководители и специалисты  служб и ведомств Хоринского района!

Численность населения на 01.01.2018г - 1347 чел. Верхние Тальцы – население 1133чел., в т.ч. мужчин- 579, женщин-554, Додо-Гол население – 214чел., в т.ч. мужчин- 99, женщин – 115.
В социальной сфере у нас действуют: Верхне-Талецкая общеобразовательная средняя школа, детский сад «Колокольчик», амбулатория с дневным стационаром на 5 коек, фельдшерский пункт в у. Додо-Гол, сельский Дом Культуры в с. Верхние Тальцы, в Додо-Голе в 2017 году был отремонтирован дом культуры и мы принимаем культ.организатора , и две библиотеки: в с. Верхние Тальцы и у. Додо-Гол.

Кроме этого на территории поселения работают: отделение ФГУП «Почта России», пожарная часть,  АТС, АУ РБ «Верхне-Талецкий  лесхоз», РАЛХ Отдел организации обеспечения деятельности Верхне-Талецкое лесничество, а также филиал РЭС, мобильную связь обеспечивают операторы: МТС, Мегафон, Ростелеком.

Обеспечение населения продуктами питания и промышленными товарами осуществляется семью магазинами  и 2 киоска (включая 1 при почтовых узлах связи), а также 5 закусочных.

На территории поселения  работали следующие производственные предприятия:

-  промышленное производство представлено в основном заготовкой и переработкой  древесины:  ИП Кузнецов Е.И., Хохряков М.Е., Тугарин А.Ю., Миронов Н.Г., Белоусов П.Н. 

 - в сельскохозяйственном производстве:  КФХ (Буянтуев, Филиппов, Миронов, Иванов);

Демография
Демографическая ситуация за 2017г.:родилось -7 детей, умерло –12  человек, т.е. естественный прирост составил – -5человек, миграционный прирост –(-6) человек,   выписались  в основном жители, которые фактически на территории поселения не проживали более 5 лет, лишь имели регистрацию, на сегодня они сняты с регистрационного учёта.

Благоустройство
Благодаря ТОСвскому движению наши сёла заметно благоустраиваются, становятся краше. В  2017 году нами были выиграны гранты в сумме 330000р. На эти денежные средства были произведены следующие работы:ТОС Додо-Гол частично отремонтирован сельский дом культуры- 60000р., ТОС Тополя замена оконных и дверных блоков в клубе в с.Верхние Тальцы- 150000 р.,  ТОС Верхнее построен пирс- 40000р., ТОС Центральное  начато строительство пристроя к раздевалке на стадионе около школы – 80000р.

В 2018 году нами выигран грант по ТОСам в сумме 370000р.: ТОС «Верхнее» – 40000р. будет направлен на косметический ремонт детской площадки. ТОС «Додо-Гол» – 150000р. ремонт второй половины клуба (спортзала), ТОС «Лесовичок» - 40000 р. – строительство детской площадки, ТОС «Молодёжное» – 40000р. – косметический ремонт детской площадки, ТОС «Тополя» – 60000р.-косметический ремонт детской площадки, ТОС «Центральное» - 40000р. завершение строительства пристроя к раздевалке.
В 2017 году начато огораживание земельного участка под полигон для   твердых бытовых отходов. Обращаюсь ко всем жителям: Скоро  начнутся субботники. Убедительная просьба соблюдать элементарные правила благоустройства территории поселения, вывоз мусора строго на санкционированные свалки.  
У нас имеется два решения Хоринского районного суда: первое по ликвидации несанкционированных свалок, отсрочка была предоставлена сроком до 01.04.2018г.,  второе определение суда от 28.12.2017г.  по пожарной безопасности (установка ёмкостей для обеспечения запасов воды) в отсрочке отказано. 
Бюджет 2017 год – 3500,0

НДФЛ – 52,0

Налог на имущество физ.лиц – 27,2

Зем.налог с физ.лиц – 199,6

Зем.налог с организаций – 43,2

Итого – 328,0

Бюджет 2018 год – 3091,6

НДФЛ – 49,6

Налог на имущество физ.лиц – 32,0

Зем.налог с физ.лиц –720,8

Зем.налог с организаций – 24,7

Итого – 827,1

Администрация сельского поселения «Верхнеталецкое» включена в федеральную программу  «Городская комфортная среда». На 2018 год запланировали освещение территории около Верхнеталецкого Дома культуры.
Просьба к жителям села соблюдать правила пожарной безопасности, как в населенном пункте, так и в лесу, правила благоустройства населенных пунктов. 
Таковы итоги работы Администрации за 2017г. 
Благодарю за внимание.
