Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 6 месяцев 2024 год.

Администрацией муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в поселении.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 16 микро предприятий. Из них по видам экономической деятельности:
·  лесозаготовки – 24,7 %;
·  оптовая и розничная торговля – 75,3 %.
Численность лиц, занятых в сфере малого предпринимательства (работающих на малых предприятиях, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, в сфере предпринимательской деятельности), по состоянию на 19.07.2024г. составляет 14 человек, среднемесячная заработная плата составляет 28863 рублей.
Оборот товаров (работ и услуг), произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства (в области торговли) за 6 месяцев 2024 год составил 16,4 млн. рублей.
Общее финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании сельское поселение «Верхнеталецкое» оценивается как удовлетворительное.
