    Администрация МО С П «Верхнеталецкое»  уведомляет заинтересованных  физических и юридических лиц  о начале процедуры внесения изменений в Генеральный план сельского поселения согласно Постановления Администрации МО СП «Верхнеталецкое» от 30.12.2013г № 42 «О подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое».
С предложениями о внесении изменений в Генеральный план вправе обращаться органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти Республики Бурятия, органы местного самоуправления  муниципального образования «Хоринский район», органы местного самоуправления МО СП «Верхнеталецое, заинтересованные физические и юридические лица.
Обращения с предложениями о внесении изменений в Генеральный план направляются в администрацию МО СП «Верхнеталецое на имя главы сельского поселения:
- почтовым отправлением или лично  на адрес : 671421, Республика Бурятия, Хоринский район, с. Верхние Тальцы, ул. Кучумова , 142, Администрация;
- на  эл.адрес : sp.vt@mail.ru:
- по факсу : 8(30148) 25147
Обращения с предложениями  принимаются до 31.01.2014г 


