С О В Е Т       Д Е П У Т А Т О В
      муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»
                         Хоринского района   Республики Бурятия
671421 Хоринский район РБ
с.Верхние Тальцы
ул.Кучумова ,142                                                                                                        тел.(факс) № 25-1-47
                                                 
                                     РЕШЕНИЕ № 128
От  30 ноября   2012 г.
                
«О проекте  вносимых  изменений  в Устав муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»

В соответствии со статьями 35, 44, 46 Федерального закона от 3.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение  «Верхнеталецкое», зарегистрированного в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу 31 июля 2008 г государственный регистрационный № RU045213022008003 и обнародованного 4 августа 2008 г  в соответствие с Трудовым  Кодексом Российской Федерации : 
       Совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Верхнеталецкое» решил:
1. Утвердить в первом чтении проект следующего изменения в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»:
«Пункт 1 части 9 статьи 25 Устава муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» считать утратившим силу».
1. Главе муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» Кучумову А.В.:
       - обеспечить официальное обнародование настоящего Решения Совета депутатов  «О внесении изменений  в Устав муниципального образования  сельское поселение «Верхнеталецкое»  путём вывешивания на информационных стендах и размещения на официальном сайте Администрации в  сети Интернет;
         - в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 6.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации»  провести публичные слушания в сёлах поселения по проекту муниципального правового акта «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое».

Глава муниципального образования
 сельское поселение «Верхнеталецкое»                                    А.В.Кучумов
