Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ФЗ дает следующее определение понятию«ТОС»:
«Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории поселения для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения».
Отсюда вытекает, что при развитии ТОСов сокращается дистанция между местной административной властью и рядовым человеком, ТОС имеет возможность реализовать свои планы, направленные на решение социальных и бытовых проблем жителей, повышение жизненного уровня, благоустройство территории поселения, патриотическое воспитание молодёжи, организация досуга населения, проживающего на территории ТОСов.
Точку отсчёта становления наших ТОСов на территории поселения можно начать с 2008 года, когда жители села Верхние Тальцы решили методом народной стройки восстановить мост через реку Талец, так как село было отрезано от федеральной трассы и жителям было трудно попасть в г.Улан-Удэ и районный центр с. Хоринск. Кстати, эта проблема была не только нашего поселения, но и ещё пяти сёл по левой стороне реки Уды. Общими усилиями мост был восстановлен на средства жителей всех сел и спонсоров – местных предпринимателей. 
Следующим шагом объединения населения для решения общих задач была реконструкция пожарного депо: на очередном сходе села жители решили, ввиду отдалённости села от пожарной части района (70 км), восстановить пожарную часть, что и было сделано. В настоящее время данная пожарная часть обслуживает не только сёла поселения, но и близлежащие сёла: Удинск, Нарын, Хандагай, Тарбагатай, Барун-Хасурта.
Таким образом, были сделаны первые шаги по самоорганизации жителей сёл на решение неотложных задач по восстановлению социально-значимых объектов.
Но на объединение в различного рода общественные организации: уличные комитеты, территориальное общественное самоуправление, граждане относились настороженно: на призывы администрации поселения – объединиться в ТОС – в большинстве случаев отмалчивались, думали, что таким образом администрация поселения хочет переложить решение вопросов по благоустройству на жителей.
В марте 2010 года на сходах жителей сёл администрацией поселения был вновь поднят вопрос о создании территориального общественного самоуправления. В отчётном докладе главы Хоринского района на тот момент Жамбалова Б.В. также была отмечена необходимость создания ТОСов, он пояснил, что лучшие ТОСы будут премироваться денежными суммами, которые в дальнейшем тосовцы могут направлять на решение вопросов по благоустройству. Присутствующие просмотрели  видеофильм о работе волгоградских ТОСов «Мы из будущего», появилась заинтересованность. 
Чтобы у населения возникла мотивация к объединению в территориальное общественное самоуправление, администрацией поселения был объявлен конкурс «Чистота вокруг нас» с номинациями «Образцовая усадьба», «Чистая улица», «Лучшая территория предприятия, организации, учреждения»  и общим призовым фондом 10,0 тысяч рублей.
И хотя призовой фонд был не велик, население объединилось, и сёла были приведены в порядок.
После этих шагов администрации, отдельные жители сельского поселения стали задумываться о создании территориального общественного самоуправления, но не было явных лидеров для организационных работ по созданию ТОС и на очередном заседании Совета депутатов было решено, что организационные вопросы на себя возьмут депутаты. Каждый депутат провёл собрания граждан по месту жительства на которых жители определились с границами своих ТОСов, с основными целями и задачами ТОСов, приняли Уставы, избрали советы ТОСов, председателей ТОСов.
Таким образом, на территории муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое» было создано пять ТОСов.
          На сегодняшний день силами тосовцев реализуются следующие проекты:
      ТОС «Верхнее»: «Спортивно-прикладной клуб «Огнеборец» - долгосрочное строительство комплекса для занятий пожарно-прикладным спортом на месте склада бывшего совхоза. Комплекс  представляет собой огороженную площадку с мини-футбольными, волейбольными полями, площадкой для игры в городки. Центральное место заняла полоса препятствий со спортивными снарядами, детской площадкой, для чего приобретены качели и турникеты. 
В дальнейшем планируется оформить комплекс тематическими баннерами и стендами, так что он будет служить не только для организации досуга и физического развития подростков, но и даст жителям села минимум знаний по противопожарной безопасности. 
      ТОС «Центральное» - так как на территории данного ТОСа находится Верхне-Талецкая средняя школа, ученики которой достигли больших побед в хоккейных баталиях, было решено уделить внимание именно улучшению возможности для тренировок  детей и подростков зимними видами спорта. На заседании актива было вынесено решение: создать   «Спортивный комплекс для зимних игр (шорт-трек) «Заря», на котором обустроить хоккейную коробку для заливки катка, построить тёплую раздевалку, произвести строительство трибун, скамеек и обустроить ледовую дорожку для шорт-трека.
      ТОС «Тополя» - при подготовке первого проекта развития своего ТОСа, активисты на заседании решили, что уж коль в границы территории входит сельский клуб, то и основной упор нужно сделать на организацию досуга детей и молодёжи в тёплое время года. Проект «Молодёжный спортивно-развлекательный центр «Юность» - представляет собой спортивно-развлекательную площадку с мини-футбольным, баскетбольным и волейбольным полями, качелями, песочницами, с танцевальной площадкой и сценой для проведения различного рода мероприятий.
      ТОС «Додо-Гол»: ещё в начале 70-х годов была пробурена скважина для обеспечения жителей улуса водой. Работы проводил тогда совхоз «Верхнеталецкий» и до конца 80-х годов здание и скважина были на его балансе. Но в годы финансового кризиса водокачка была заброшена, соответственно никакого ремонта и обслуживания не было. В 2010 году по инициативе жителей внутри здание было реконструировано, но вот финансовых возможностей на полную реконструкцию не было. Поэтому активисты ТОСа решили подготовить и реализовать проект    «Источник жизни» - по обустройству здания водокачки: была проведена реконструкция здания, обшивка металлосайдингом, смена кровли, утепления здания, ограждение скважины.
      ТОС «Молодёжное»: название ТОСа говорит само за себя, так как на его территории проживает много молодых семей и соответственно много детей.  Свой первый проект тосовцы решили обустроить детскую площадку, проект назвали  «Детская игровая площадка «Семицветик».  Подобрали территорию для размещения площадки – на месте некогда стоявшего жилого дома, но вывезенного и, соответственно, с  заброшенной и захламлённой территорией. Нашёлся народный умелец, который безвозмездно сделал все детские забавы: разновозрастные качели, макет мотоцикла, скамейки, катушку-домик для зимних игр. И официальное открытие тосовцы приурочили к народному празднику Масленицы.  Праздничные мероприятия прошли с размахом: были и  катания на лошадях, и проведение различных конкурсов и игр, и, конечно же, угощение блинами и горячим чаем и настоящим самоваром с сапогом.
          Нужно отметить, что все эти проекты реализованы с большой финансовой поддержкой в виде полученных  грантов:
          в республиканском конкурсе «Лучшая местная администрация по работе с ТОС» за 2010 г. – 80,0 т.р.; 
в районном конкурсе на лучший проект территориального общественного самоуправления МО «Хоринский район» за 2011 год – 360,0 т.р.;
 призовые места на республиканском конкурсе по итогам работы за 2012 год – ТОС «Центральное» - 250,0 т.р., ТОС «Тополя» - 80,0 т.р., ТОС «Верхнее» - 40,0 т.р.; общая сумма составляет 370,0 т.р.
в республиканском конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление» по итогам работы за 2013 год – 240,0 т.р.
Всего привлечено в виде грантов 1 млн. 50 тысяч рублей, которые направлены на:
- организация обустройства мест массового отдыха людей;
- уборка несанкционированных свалок.
Все ТОСы в рамках социального партнёрства активно взаимодействуют  и сотрудничают:
1. с администрацией сельского поселения, т.е Администрация поселения координирует и направляет деятельность ТОСов.
2. с врачебной амбулаторией, 
мед.персонал которой оказывает консультационную помощь в проведении мероприятий по формированию ЗОЖ, практическую помощь по вопросам оказания первой помощи при ЧС, пожарах, наводнениях.
3. с редакцией газеты «Удинская новь», 
которая публикует статьи о деятельности ТОСов, размещает информацию о деятельности ТОСов на республиканском сайте «ТОС Бурятии», изготавливает конкурсную документацию
4. с сельским домом культуры, в котором проводятся культурно-массовые мероприятия всех ТОСов.
5. с Верхнеталецкой средней общеобразовательной школой,
6. с центром занятости с.Хоринск,
7. с индивидуальными предпринимателями;
8. Взаимосотрудничество между ТОСами.
     Все ТОсы немаловажную роль уделяют патриотическому воспитанию молодёжи: проводятся вечера-встречи с ветеранами войны и тружениками тыла, героическими людьми с привлечением учащихся и молодёжи. В школе проводятся классные часы «Уроки мужества», оказывается помощь нуждающимся пожилым людям. Проводятся мероприятия, направленные на профилактику алкоголизма и табакокурения среди молодёжи.  Также в течение года проводятся рейды по проверке соблюдения комендантского часа совместно с участковым, администрацией поселения, врачебной амбулаторией.  
      На площадках ТОСов проводятся различные культурно-массовые мероприятия для сохранения традиций и обычаев населения, проживающего на территории муниципального образования сельское поселение «Верхнеталецкое»: Новый год, Масленица, а также празднование «Дня Победы», «Дня защиты детей», «Дня пожилых людей», «Дня матери».
      Акции «Помоги пожилому человеку», подворный обход по профилактике пожарной безопасности. Субботники по уборке территории, конкурс «Внимание, дорога!». 
      Традиционным стал волейбольный турнир, посвященный памяти братьев Поличевых, погибших в Чечне.
      Также организованы турниры по мини-футболу, хоккею с мячом, выезды хоккейной команды на соревнования, первенства по шорт-треку. Верхние Тальцы уже несколько лет, неофициально,  -  столица районного хоккея. Верхнеталецкие хоккеисты под руководством бессменного тренера Н.И. Кузнецова не раз становились чемпионами районных и республиканских турниров, занимали призовые места на окружных и всероссийских соревнованиях. Кстати, молодёжная сборная Верхних Тальцов – одна из сильнейших команд не только в районе, но и в республике. Её игроки неоднократно выходили на лёд в составе сборной Бурятии на зональных соревнованиях. 
	Таковы вкратце будни наших тосовцев, задумок ещё много, администрация поселения надеется на воплощение всех идей. И уже сегодня сёла стали краше, чище, благоустроеннее.
	Будущее ТОС видим юридически самостоятельными подразделениями или организациями с действующим производством, приносящими определённый доход, который в дальнейшем можно направить на развитие территориальных общественных самоуправлений, тем самым создать дополнительные рабочие места, снизив процент безработицы.
          Более подробную информацию о деятельности ТОС МО СП «Верхнеталецкое» можно найти на сайте tosrb.ru,  вкладка «люди», ОКСАНА ПРОНИНА.
	



