У каждого времени свои радости, свои краски.
Зима – радует нас белым пушистым снегом и бодрящим морозцем. Весна - первой зеленью, свежестью. Лето изобилием красок, цветов. Осень – своей щедростью, богатым урожаем. Вот так, наверное, и в жизни человека. Юность всегда полна надежд и любви. Зрелые годы – пора расцвета творческих сил, пора свершений, забот о детях и внуках. Какие бы беды их ни омрачали, все плохое забывается. И мы снова радуемся жизни, мечтаем о счастье, о любви... Ведь жизнь прекрасна!
В МО СП «Верхнеталецкое» стало доброй традицией отмечать 1 октября День пожилого человека, как день благодарения своих родителей, бабушек и дедушек.
Праздничное мероприятие состоялось 03 октября 2015 году в Верхне-Талецком СДК. Поздравил присутствующих с этим знаменательным днём глава администрации МО СП «Верхнеталецкое» - А.В. Кучумов. Хозяйки вечера: заведующая клубом Кучумова Н.Ю., Миронова Т.В., Михайлова Т.Е. и Кучумова Г.Ю. продолжили программу, которая включала в себя праздничный концерт с участием школьников, викторины, шуточные сценки. Коллектив сельского дома культуры  сделал всё возможное, чтобы пожилые люди ощутили внимание к себе. Ведь пожилые люди не только ухаживают за внуками, пекут пироги и варят варенье, но и находят себя в творчестве. Кто-то пишет стихи, кто-то рисует картины, кто-то вышивает, а кто-то вяжет теплые вещи для своих близких и друзей, вкладывая в них свою любовь. Выставочный материал предоставила Михайлова Т.Е., Никитина В.А. прочитала стихотворение собственного сочинения о с.Верхние Тальцы.
За праздничным столом пели старинные песни, вели беседы. 
Люди старшего возраста остались довольны таким вниманием и выразили благодарность Администрации МО СП «Верхнеталецкое» и работникам сельского дома культуры за организацию торжества, тёплый приём и поздравления!
В этот день мы желаем вам всего самого лучшего! Вы помогаете нам даже в самое нелегкое время жить и радоваться жизни, учите нас оптимизму и упорству. Пусть же счастье не покидает ваш дом! Пусть любовь ваших детей и смех ваших внуков наполняют радостью душу! С праздником!
Жизнь прожили вы достойно,
Перейдя чрез сто преград,
Вы видали даже войны,
И голодных будней мрак!
Мы вас любим все и ценим,
Наши матери, отцы,
И никто нам не заменит
Ваших рук и доброты!


